XVEWO 45 VA HANSAFFLEX

Pe3bboBoe coeauHeHue, yron 45° O6HoBneHo: 04.10.24
XapaKTepucTUKu

CoepuHenne 1 MeTpunyeckas rae4yHas pesbba

dopmMa ynnoTtHeHus 1 Hapy>XHbIl KOHYC 24° C KONbLIOM

Kpyrnoro ce4eHus

dopmMa ynnoTHeHus 2 BHYTpPEHHUI KOHYC 24°

CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3sbba,
LMIMHApuYeckas

Mogpenb Pe3bb0Boe coefnHEHME C perynpoBKomn
MOJIOXKEHMNS

KoHcTpyKuusa Yron 45°

MaTtepuan Hep>XaBetoLlas cTab

YKasaHusa

YKa3aHuA no MOHTaXKy, yCTaHOBKe, Harpys3ke fasieHneM n JonycTuMbiM pa60‘-IVIM TemnepaTypam rnpeacTasfieHbl B TEXHUYECKOW NHopMaLumm

ANs pe3b60BbIX TPYOHbLIX CoeaANHEHUI.

YKa3aHue no 3akKasy

NBR ynaoTHeHnaFPM (BuToH) no 3anpocy

KoMnnekT nocTaBKM

LWTyuep (6€3 HaKNAHOM ramkn N pexxyLlero KosabLia)

ApTuUKyn

HauMeHoBaHue Hapy>xHbit @ Tpyobl |Gl + L2 L7 Pabouee paBneHue, Konbuo kpyrnoro
(cP] 6ap ceyeHusn

XVEWO45NWO04HLVA 6 M12x 26,0 9,0 16,0 6 14 PN 315 14 4,0x1,5
1,5

XVEWO45NWO06HLVA 8 M14x 27,5 12,0 27,5 8 14 PN 315 17 6,0x1,5
1,5

XVEWO45NWO08HLVA 10 M1l6x 29,0 12,0 19,0 10 19 PN 315 19 7,5x1,5
1,5

XVEWO45NW10HLVA 12 M18x 29,5 14,0 21,0 12 19 PN 315 22 9,0x1,5
1,5

XVEWO45NW13HLVA 15 M22x 32,5 17,0 24,0 15 22 PN 315 27 12,0x2,0
1,5

XVEWO45NW16HLVA 18 M26x 355 16,5 24,0 18 27 PN 315 32 15,0x2,0
1,5

XVEWO45NW20HLVA 22 M30x2 385 185 26,0 22 30 PN 160 36 20,0x2,0

XVEWO45NW25HLVA 28 M36x2 415 23,0 305 28 36 PN 160 41 26,0x2,0

XVEWO45NW32HLVA 35 M45x2 51,0 26,5 37,0 35 50 PN 160 50 32,0x2,5

XVEWO45NW40HLVA 42 M52x2 560 260 37,0 42 50 PN 160 60 38,0x2,5

XVEWO45NWO3HSVA 6 M14x 27,0 9,0 16,0 6 14 PN 630 17 4,0x15
1,5

XVEWO45NWO04HSVA 8 M16x 27,5 12,0 19,0 8 19 PN 630 19 6,0x1,5
1,5

XVEWO45NWO06HSVA 10 M18x 30,0 13,5 21,0 10 19 PN 630 22 7,5x1,5
1,5

XVEWO45NWO08HSVA 12 M20x 31,0 16,5 24,0 12 19 PN 630 24 9,0x1,5
1,5

XVEWO45NW13HSVA 16 M24x 365 155 24,0 16 19 PN 400 30 12,0x2,0
1,5

XVEWO45NW16HSVA 20 M30x2 44,5 16,0 265 20 27 PN 400 36 16,3x2,4

XVEWO45NW20HSVA 25 M36x2 500 185 305 25 36 PN 400 46 20,3x24

XVEWO45NW25HSVA 30 M42x2 550 235 37,0 30 50 PN 400 50 253x24

XVEWO45NW32HSVA 38 M52x2 630 21,0 37,0 38 50 PN 315 60 333x24

Cepusi: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Tsxenas

PN = HomuHanbHoe nasaeHue (6ap)

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw04hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw06hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw08hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw10hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw13hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw16hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw20hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw25hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw32hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw40hlva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw03hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw04hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw06hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw08hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw13hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw16hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw20hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw25hsva
https://hansa-flex.com.ua/xvewo45nw32hsva

XVEWO 45 VA

Pe3bboBoe coeguHeHue, yron 45°

@ d2 = HapyxHbIVi anameTp Tpybbi
SW, S1, 52, S3 = pa3mep o Koy

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua

HANSAFFLEX

O6HoBneHo: 04.10.24



